

推进全民阅读 共建书香信阳

樊登读书会信阳分会举行授牌仪式

本报讯(见习记者 王凌云)“把一本600多页的《丝绸之路》用20个小时看完,再用1个小时讲述给观众,让其领悟整个世界文明发展史。”这就是日前樊登读书会创始人、中央电视台主持人、北京师范大学电影学博士樊登来信阳做的一件事。

为弘扬社会主义核心价值观,进一步推进信阳市学习型社会建设,在信阳市营造和形成爱读书、读好书、善读书的良好社会文化风尚,助力全民守礼行动,12月10日,

由樊登读书会信阳分会、罗丹&小水滴阅读馆等联合主办的“推进全民阅读、共建书香信阳”大型城市讲座在中乐百花酒店举行。活动现场,市文联等相关单位、樊登读书会信阳分会会员以及我市热爱读书的各界人士共700余人参加了本次讲座。

活动现场,樊登以《丝绸之路》《非暴力沟通》《商业的本质》为内容,进行了一场“推进全民阅读·共建书香信阳”主题演讲,并结合信阳实际与观众进行互动交流。

短短2个小时,演讲以阅读的力量冲刷着人们对知识的渴求。活动还为“樊登读书会信阳分会”举行了授牌仪式,旨在通过推广全民阅读让市第五次党代会提出的“实力信阳、生态信阳、活力信阳、诚信信阳、清风信阳”的“五个信阳”建设提供智力支持和文化支撑。

据了解,樊登读书会主要以文字解读和视频音频讲解的形式,帮助一些没有时间读书、不知道读哪些书和读书效率低的人群,

以每周一本,每年50本书的方式吸收书本精华,旨在帮助更多中国人养成阅读习惯,通过知识的传播来改善自我,造福社会。目前,樊登读书会在全国已有会员60多万人。自2016年8月份成立以来,樊登读书会信阳分会已有会员800余人。2017年樊登读书会信阳分会的主要目标是:辐射区县级分会、为书友线上和线下进行社群无缝衔接。

接受本报记者采访时,樊登表示,“市场需要”是自己创建读

书会的一方面原因,“看到许多人读书,自己心里着急”则是另一个重要原因。读书会旨在引领现代人突破认知边界,用便捷迅速的方式阅读书籍,为人们提供心理、家庭、社会、商业管理等方面的指导,解决人们的实际需要。全民阅读,书香氤氲,把阅读作为一种生活方式,使其与工作生活相结合,不仅会增加创新发展的力量,而且会增强社会的道德力量,让信阳的“茶香”与“书香”比翼双飞。

一周市长热线回应

□本报记者 马童

及时维修问题路灯
市民雷女士反映,市中心城区东方红大道252号义阳小区路灯不亮,希望帮助解决。
接电后,市长热线办公室立即通知浉河区政府(电话:6604760)办理,经查,反映情况属实。浉河区政府立即安排老城办事处尽快处理,经专业人员进行维修,路灯现已恢复正常。经回访,反映人对办理结果表示满意。

记者的话:城市公共设施正常运转时大家都习以为常,出了问题感到极大不便。记者认为可以由专

业人员定期巡查,让公共设施正常运转成为常态。

及时补装缺失井盖
市民李先生反映,市中心城区申桥下方道路边一美发店门口有一排下水道井盖丢失,存在安全隐患,希望给予解决。
接电后,市长热线办公室立即通知市城管执法局(电话:12319)办理,经查,反映情况属实。市城管执法局已安排市政管理工作人员及时补装缺失的井盖,消除了安全隐患。经回访,反映人对办理结果表示满意。

记者的话:“一排下水道井盖丢失”,是否有人蓄意破坏或盗窃,也应查个明白。

我市城镇独生子女父母奖扶申办工作开始

本报讯(见习记者 王凌云)近日,记者从市卫计委了解到,2017年河南省城镇独生子女父母奖扶申办工作已经开始。我市年满60周岁的老人且未违反计划生育号召和政策法规生育,目前现存一个子女或子女死亡无子女的,即可到户籍所在的居(村)民委员会提出申请,填写《河南省城镇独生子女父母奖励扶助申请表》(一式三份)。

对于户口迁出本省但仍在本省领取退休金(养老金)的人员,还应提供退休证和退休金(养老金)发放部门出具的退休金(养老金)发放证明,以及现户籍地县(市)卫生计生主管部门出具的未在当地享受同类奖励与扶助的证明,到原工作单位所在地居委会、街道办事处提出申请。

据了解,城镇独生子女父母奖励扶助标准参照农村计划生育奖励扶助标准执行。从2015年1月1日起,对年满60周岁的城镇独生子女父母,按照每人每月不低于80元的标准发放奖励扶助金。

日,市民需持本人居民身份证、户口本、一寸免冠近照四张,以及办理退休手续的原工作单位出具的婚姻生育状况证明(原无工作单位或原工作单位已不存在的由现居住地居、村民委员会出具证明),到户籍所在的居(村)民委员会提出申请,填写《河南省城镇独生子女父母奖励扶助申请表》(一式三份)。

对于户口迁出本省但仍在本省领取退休金(养老金)的人员,还应提供退休证和退休金(养老金)发放证明,以及现户籍地县(市)卫生计生主管部门出具的未在当地享受同类奖励与扶助的证明,到原工作单位所在地居委会、街道办事处提出申请。

据了解,城镇独生子女父母奖励扶助标准参照农村计划生育奖励扶助标准执行。从2015年1月1日起,对年满60周岁的城镇独生子女父母,按照每人每月不低于80元的标准发放奖励扶助金。



为提高红星社区志愿者参与应急救援的救护能力和水平,近日,市红十字会工作人员到浉河区五星办事处红星社区,开展了以“红十字‘救’在身边”为主题的应急救援培训知识讲座。此次参加救护培训的志愿者共50余人。通过培训,志愿者们掌握了应急救援基本知识,也对红十字会精神有了更深刻的认识。 本报记者 李小然 摄

残联热心助残解民忧 群众真诚感谢送锦旗



□熊伟涵 周军

“感谢县残联对我们残疾人的帮助,没有你们帮忙,我的小店可能没法开起来。”残疾人张伟发自肺腑地说。12月12日上午,残疾人自强烟酒百货超市负责人张伟与朋友一起来到罗山县残疾人联合会,将一面绣着“残疾人的贴心人 残疾人的娘家人”的锦旗送到了罗山县残联党组书记、理事长袁祖军手中。

张伟是罗山县城宝城办事处

东大街社区居民,夫妻俩都是肢体残疾人。前几年,他在地外靠摆地摊维持生计,生活十分困难。今年,他想回家创业建超市。可回到家乡后又遇到一些难题,他便抱着试试看的心态,来找县残联请求帮忙。袁祖军知道他的来意后,热情接待了他,并积极协调有关部门帮他办理手续。

如今在县城精华驾校附近,残疾人自强烟酒百货超市已经顺利开张,生意红红火火。

报晓风携手优步

五万元打车优惠券

免费送!

优惠券领取时间截至12月31日



下载报晓风 领取优步乘车券

- ①扫描下载报晓风客户端
- ②通过报晓风首页文章《@信阳人,“报晓风”五万元大奖等你来拿》
下载优步打车客户端
- ③注册成为优步用户,在“优惠码”处输入报晓风即可领取5元乘车券
- ④只限信阳地区优步新用户